



别让细节损害城市形象

□孙建文

清明节期间,笔者经过西门桥,发现桥的两边散布着一些竹签、包装袋等垃圾,而桥下就是清澈的泉水,与之形成了鲜明的对比。

风景区与其周边环境是一个统一的整体,共同构成了整个城市大环境的一部分,是对市民休憩空间的一种营造,也是对美丽风景的拓展与延伸,而一些散布的垃圾虽然星星点点,虽然只是一点缺憾,

却让风景就此止步,破坏了这样一个和谐氛围,甚至会对泉水造成污染,影响了省城形象。而这样的景象在节假日期间尤其突出,在许多景区附近都不鲜见。

创造一个优美文明的城市,需要持久的努力和每一个人的自觉参与,需要被动管理,更需要主动付出。而每一分无私的付出都是对城市形象的提升,是对市民文明素质



的累积,更是对城市未来的投资。避免这样的细节失误,需要市民自觉,也需要就近经营的摊点自律,

一些餐后垃圾要及时回收,摊主也要对市民及游客进行善意提醒。有关部门也需要在重点部位安排人员,加强管理。

其实,要做到这些并不难,甚至是举手之劳,设想一下,如果在自家院里,谁会把垃圾随处乱扔?为我们的城市考虑一下,我们更应注意这些大庭广众下的细节,不要让这些缺憾损害了一个城市的形象。

重振“大碗茶”不在店铺而在人

□金鑫

据报道,芙蓉老街北头的芙蓉茶馆已经悄然变身为休闲吧。相声大会已经散场,连最富济南特色的泉水大碗茶也没了市场,芙蓉茶馆已然走向终点。老济南特色茶馆为何不受市民欢迎?笔者认为根本原因不是店铺设计符不符合济南特色,而是没有找到富有济南特色的“主人”。

我们希望重现老济南曲山艺海的繁盛,于是加大了基础设施的建设,

重修芙蓉街,重修大观园,重建晨光茶社,基础建设搞得红红火火,一栋栋美观大方的建筑重现省城,可残酷的现实却不能与当初开业般鼓舞人心,最终走到了难以为继的地步。

老济南艺术门类丰富、名家荟萃,与北京、天津并称为曲艺界的三大码头。唱大戏、说快板、讲评书,有让人捧腹的相声,还有展现男人力量的摔跤,这些文化项目繁盛的根



基,除了老济南人有艺术品位之外,更是因为有镇得住场子的表演艺术家。

目前看来,要想恢复老济南的文化娱乐氛围,

请艺术家来助演是一条可行之路。另外还要搞好“传帮带”工作,请来一批名角,培养一批本土名角,逐步将热爱艺术的老百姓从电视和网络等虚拟媒介中拉到现实中来。同时,山东是文化大省,省市级的文化管理部门应该加大对特色文化及特色文化传承人的支持力度,不仅要有道义上的支持,还要有政策和财政方面的支持,真正用艺术来吸引观众,重现曲山艺海的繁荣。

近年来,供暖问题一直是困扰省城市民和相关部门的一大难题。一方面,因为供暖期暖气不热等问题,市民着急上火、怨声载道;而另一方面,面对众多市民的建议投诉,有关部门也是焦头烂额,不得安宁。

现在,终于熬到了供暖间歇期,按理说,也该让大家好好喘口气,歇一歇了。可是,暖气虽停了,市民的意见建议没有停,近百位市民拨打热线反映情

暖气停了 服务不能停

□张承永

况,其中70%是供暖难题,可见市民对供暖问题是多么关注。

由此看来,相关部门还真不能歇着,还得继续努力,好好利用这个供暖间歇期,仔细研究一下市民的意见建议,有计划、有步骤地对供暖设备管道进行维修、改造和更换,争取攻克供暖难题,进一步提升供暖质量。这就好比军队一样,如果没有平日对装备的悉心维护和改造,打起仗来哪能胜利?所谓有备无患、未雨绸缪,说的正是这个道理。



http://tr.qilw.com.cn

审涨疲劳

□曲征: 油价又涨了!记得以前油价涨价的时候,通过与国际油价对比,心中老是郁闷,气恨交加好几天,而现在涨价,除了惊愕之外,在心中好像已经掀不起任何波浪和涟漪,难道这就是“审涨疲劳”?

帮帮老年人

□燕山小东 笔者到银行办理业务,被告知以后不发存折了,改发银行卡。这样,对很多老年人来说,就需要到ATM机上办理业务,而他们已经习惯了人工柜台办理。如今高科技产品发展很快,但对老年人却造成了恐慌。社会应该对老年人加强这方面的帮助,开展相关的培训。

杠子头征集

几天前,历下交警查酒驾。其中一位醉驾男子坦言:“我说不喝,但是领导让我喝,我也没办法。”(详见4月7日C04版)

欢迎注册微博齐鲁(<http://tr.qilw.com.cn>)到“杠子头”组织围脖,来稿信箱:qlwbjzx@163.com,QQ群:107866225。下周见报,见报有稿费,每期评出最活跃的杠子头,奖励现金100元。

银座花园·8年已成熟·生活刚刚好

旅游路/十层洋房/低密度/纯板式/真皮房/草木成年/
银座购物中心即将开业……



电话 0531-83197788 / 7799

地址:经十路银座山海国际 开发商:山东银座久润房地产有限公司
营销策划:北京怡吉广告公司 广告发布:大众网